



В среду 22 ноября 2017 года представительницы женской общественной организации «Аль-Хаят» при Региональном Духовном управлении мусульман Пензенской области посетили дом ветеранов в г. Кузнецке по ул. Октябрьская 62 Б. Посещение было приурочено ко Дню матери. Делегацию встречала заведующая кузнецким домом ветеранов Дунаева Галина Сергеевна.

Гости пришли не с пустыми руками, привезли фрукты, сладости, выпечку, одежду. Заведующая домом престарелых познакомила бабушек с гостями, рассказала о жизни и быте жильцов. Гости в свою очередь выступили с приветствиями и поздравлениями в честь уважения и преклонения перед людьми старшего поколения, затем пообщались в тёплой уютной обстановке за чашечкой чая с национальной выпечкой, от чего остались хорошие и теплые впечатления.

В ходе беседы гости узнали, что в этом учреждении находится около 80 человек, которым нужна помощь, поддержка, сочувствие и понимание. И обслуживающий персонал делает все возможное, чтобы каждому было хорошо и комфортно. Здание дома ветеранов – это бывший санаторий-профилакторий, маленький курорт. Здесь чисто, уютно, тепло, много зелени и света. С учетом возрастных особенностей проживающих организовано диетическое четырех разовое питание. В доме ветеранов оборудованы и работают читальный зал, актовый зал, спортивный зал с тренажерами, кружки по интересам (шахматный, самодеятельности, цветоводства, вышивания и многие другие).

Данная поездка не состоялась бы без поддержки председателя и членов «Аль-Хаят» Нигматулиной Василии, Кулахметовой Юлии, Козловой Гульшат, а также всех, оказавших посильную помощь в поездке: семьи Джаббаровых Эльвиры и Рафаэля, Юсуповых Венеры и Камиля, Багдановых Ильмиры и Наиля, Хуснутдиновых Румии и Кябира, Курмашевых Хаввы и Исмаила и всех остальных.

[Перейти в фотоальбом](#)